Ulohy z linearni algebry

Vzor testu

1) Rozhodnéte o linearni zavislosti vektort:

= (1;4;-1), 1ty =(2;-1;3), 3= (-3;6;—7)

Lze vektor w3 vyjadrit jako linearni kombinace vektoru u; a us? Pokud ano,
najdéte ji.

2) Urcete inverzni matici k matici
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3) Najdéte vlastni &isla a vlastni vektory matice
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Vysledky:

e 1) Ano, vektory jsou linearné zavislé a vektor 3 lze vyjadit jako linearni
kombinaci 1 a iy takto:
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e 3) Vlastnimu &slu Ay = 6 prislusi vlastni vektor Z; = (1, —1); a vlastnimu
&islu Ao = 8 piislusi vlastni vektor Z = (1,1)

e 2) Inverzni matice je



